
 
 

 

 

 

 

 

 
 

PRÁCTICA DIRIGIDA Nº 06 
 

1).-Indica el denominador luego de 

racionalizar: 
6

12
 

a) 3  b) 2  c) 1 

d) 10  e)  6 

 

2).- Racionaliza: 
5

45x
 

a) 3x  b) 25             c) 5 

d) 95 x e)  9 

 

3).- Racionaliza: 
m

m

3

6
 

a) 3 m3  b) 2 m3  c) 1 

d) 15x  e)  6 m3  

 

4).-  Racionaliza:   
9 75 3.2

12  

a) 6  b) 2 9 8               c) 2 9 144  

d) 12 6  e)  N.A. 

5).- Racionaliza :   
11 692

32  

a) 
4

256   b) 
2

256
11

 

c) 
4

256
11

  d) 
4

246  

 

6).- Racionaliza:    
27

3


 

a) 7   b) 7 +2 c) 7 -2 

d) 2+ 7  e)  N.A. 

 

7).- Racionaliza:   
4 a

1  

 

a)
a

a4 3

  b) 3 3a   c) a 

d) 22 ba   e)  N.A. 

     

8).- Racionaliza:  
643 cba

abc  

a) cba   b) 333 cba    

c) 6 54 33 2 cba   d) 12
abc  

e)  N.A. 

      

9).- Racionaliza:  
5 72

2  

a) 3a   b) 
2

85

          c) 
2

45

 

d) 5 6   e)  
2

8  

 

10).- Racionaliza e indica el denominador:  

yx

1


 

a)x –y  b) x +y        c) 22 yx   

d) xy         e)  N.A. 

11).- Racionaliza:   
21

23




 

a) 5- 4 2  b) 5 +4 2  c) 4 2 - 5 

d) 20  e)  N.A. 

 

12).- Racionaliza e indica el denominador: 

  
3627

23


 

a) 3  b) –3              c) -5 

d) –10  e)  N.A. 

 

13).- Racionaliza:  6

608

22




















 

a) 5   b) 6           c) 10  

d) 12   e) N.A. 
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14).- Racionaliza:   
12011

2


 + 10  

a) 11   b) 2 10           c) 2 2  

d) 3 2  h e)  2 3  

 

15).- Racionaliza e indica el denominador:    

31884

18


 

a) 78  b) 81              c) 84 

d) 39  e) N.A. 

 

16).- Racionaliza :  
6414

20


-4 3  

a) 12   b) 2 2               c) 2 5  

d) 3 2   e) N.A. 

 

17).- Calcula: 

  
17

6

12

1

27

5








 

a) 1  b) 2              c) –1 

d) –2  e) -3 

 

18).- Luego de racionalizar 
30211

1


 es 

igual a: 

a) 56   b) 56   c) 1    

d) 56         e) 65   

 

19).-  Resuelve: 6
23

2



 

 

a) 7  b) 1  c) 4 

d) 2  e) 3 

 

20).- Resuelve: 102
82

5




  

a) 1  b) 10  c) 0 

d) 2  e) 3 

 

21). Resuelve: 


















3

102

3

2

52

52  

a) 7  b) 1  c) 4 

d) 2  e) –3 

 

22).- Resuelve: 5.2
73

73




  

a) 12   b) 2 12   c) 12 /2 

d) 2.5  e) 5 

 

 

 

 

      CLAVES DE RESPUESTAS 

1)  c  2)  d  3)  b 

4)  c  5)  c  6)  c 

7)  a  8)  c  9)  b 

10)a  11)c  12)c 

13)c  14)e  15)d 

16)b  17)d  18)a 

19)d  20)b  21)e 

22)c   

 


